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Objetivo del estudio Obtener información de coyuntura política, económica, y social. 

Población objetivo 

Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a 

todos los niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y 

rural, con DNI vigente 

Ámbito Nivel nacional 

Tamaño de la población 21’683,412 

Tamaño de la muestra 1208 encuestas efectivas 

Margen de error +/- 2.8%, con un nivel de confianza de 95% 

Nivel de confianza 95% 

Representatividad 90.8% (representando a 19’697,280 de un universo de 21’683,412) 

Técnica Encuesta personal (cara a cara) en hogares 

Tipo de muestreo 
Probabilístico y polietápico con distribución proporcional en base al 

peso de la población. 

Fecha de realización 01 al 04 de marzo de 2019 

Página web, email www.datum.com.pe; datum@datum.com.pe 

Dirección Av. Gral. Trinidad Morán 740 Lince, Lima - Perú 

Puntos de muestreo 

Lima Metropolitana y regiones de Ancash, Arequipa, Ayacucho, 

Cajamarca, Callao, Cusco, Huánuco, Ica, Junín, La Libertad, 

Lambayeque, Loreto, Piura, Puno, San Martín. 

INFORME TÉCNICO 

DATOS DE LA EMPRESA 

Encuesta de Opinión Pública a Nivel Nacional 

MARZO 2019 

Nombre de la encuestadora : Datum Internacional S.A. 

Nº de registro : 0002-REE/JNE 

Financiamiento del estudio : Empresa Editora El Comercio (Perú 21 y Gestión) 
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POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra  como Presidente de la República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra  como Presidente de la República? 

  
Total 

% 

Sexo Edad 
Nivel * 

Socioeconómico 
Región Zona 

Mas Fem 
18/ 

24 

25/ 

34 

35/  

44 

45/ 

54 

55/  

70 
A/B C D E Lima Nor Cen Sur Ori Urb Rur 

Aprueba 56 56 57 60 51 56 59 59 63 61 52 53 58 58 63 48 52 57 54 

Desaprueba 36 38 34 35 43 36 33 31 33 32 39 37 33 37 32 49 28 35 40 

Ns/nc 8 6 9 5 6 8 8 10 4 7 9 10 9 5 5 3 20 8 6 

Índice de popularidad :  + 20%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Índice de popularidad :  + 20%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 
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Lima y Callao 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA POR REGIONES 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra  como Presidente de la República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

Región Norte 

Región Centro Región Sur 
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37% 
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Aprueba 
56% 

Desaprueba 
36% 

Ns/nc 
8% 
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Total 100% 

 Base:  681 aprueban su labor Total 100% 

 Base:  436 desaprueban su labor 

Principal razón de aprobación Principal razón de desaprobación 

Su lucha contra la corrupción 46% 

Se enfrentó al Congreso 14% 

Es demócrata 11% 

Cumple lo que promete 6% 

Está reconstruyendo el país, la zona norte 5% 

Está haciendo un buen trabajo 5% 

Tengo simpatía con el presidente 4% 

Está mejorando la economía del país 4% 

Apoyo a los afectados por lluvias y huaycos 1% 

Visita las provincias, llega a todo el país 1% 

Tiene buena imagen internacional 1% 

…. 

Su mala gestión, no gobierna 20% 

Es mentiroso 17% 

La economía del país está peor 13% 

No está reconstruyendo el país, zona norte 13% 

Hay mucha delincuencia 12% 

No ha hecho nada contra la corrupción 12% 

Sólo le interesa el poder 5% 

Permitir el ingreso/ayuda a los venezolanos 2% 

Es corrupto, se benefició en Caso Chinchero 2% 

Se va de viaje cuando se le necesita en el 

país por los desastres 
2% 

Recibió dinero de Odebrecht cuando estuvo 

en el partido PpK 
1% 

… 

POPULARIDAD DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Martín Vizcarra  como Presidente de la República? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 
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Daniel Salaverry 

Presidente del Congreso 

Índice de popularidad :  - 23%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

César Villanueva 

Presidente del Consejo de Ministros 

Índice de popularidad :  - 22%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 
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Carlos Oliva 

Ministro de Economía 

Índice de popularidad :  - 26%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Vicente Zevallos 

Ministro de Justicia 

Índice de popularidad :  - 32%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 

Daniel Alfaro 

Ministro de Educación 

Índice de popularidad :  - 21%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Néstor Popolizio 

Ministro de Relaciones Exteriores 

Índice de popularidad :  - 17%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Liliana La Rosa 

Ministra de Desarrollo e Inclusión Social 

Índice de popularidad :  - 21%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Índice de popularidad :  - 14%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 
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APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DE PRINCIPALES AUTORIDADES 

Índice de popularidad :  - 30%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

¿Aprueba o desaprueba la labor pública que viene desarrollando … ? 

Sylvia Cáceres 

Ministra de Trabajo 

Índice de popularidad :  - 20%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Gustavo Mostajo 

Ministro de Agricultura y Riego 

22% 

42% 
36% 

Marzo 2019

Aprueba Desaprueba Ns/nc

19% 

49% 

32% 

Marzo 2019

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Índice de popularidad :  - 23%  

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base:  1208 entrevistas 

Fabiola Muñoz 

Ministra del Ambiente 

19% 

42% 39% 

Marzo 2019

Aprueba Desaprueba Ns/nc
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POPULARIDAD DEL ALCALDE DE LIMA 

¿Aprueba o desaprueba la labor inicial que viene realizando Jorge Muñoz como Alcalde de Lima? 

APROBACIÓN DE AUTORIDADES 

POPULARIDAD DEL ALCALDE DE LIMA 

¿Aprueba o desaprueba la labor inicial que viene realizando Jorge Muñoz como Alcalde de Lima? 

LIMA METROPOLITANA 

  
Total 

% 

Sexo Edad Conos de Lima 

Mas Fem 
18/ 

24 

25/ 

34 

35/ 

44 

45/ 

54 

55/ 

70 
Norte Este Sur Moderna Centro 

Aprueba 60 60 60 56 58 64 58 66 49 57 58 73 72 

Desaprueba 19 18 20 24 25 10 21 13 30 21 6 17 14 

Ns/Nc 21 22 20 20 17 26 21 21 21 22 36 10 14 

Índice de popularidad :  + 41 

Índice : (Aprueba – Desaprueba) 

Total 100%.   Base: 400 entrevistas 

70% 
65% 

60% 

7% 
14% 

19% 

23% 21% 21% 

Enero 2019 Febrero 2019 Marzo 2019

Aprueba Desaprueba Ns/nc

Informe técnico 

• Población:  Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad 

• Ámbito:  Lima Metropolitana 

• Muestra:  400 encuestas 

• Error:  +/-5.0% 

• Campo:  01 al 04 de marzo 2019 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO 

¿Qué nota de 0 a 20, tipo colegio, le pondría a la labor del (la) …? 
- nota promedio de 0 a 20, tipo colegio - 

Calificación de la labor de instituciones 

CAMBIOS EN EL GABINETE MINISTERIAL 

9
.7

 

6
.5

 

6
.2

 

6
.1

 

1
0
.3

 

6
.5

 

6
.0

 

5
.8

 

1
0
.3

 

8
.8

 

8
.1

 

6
.3

 

1
1
.1

 

8
.4

 

7
.9

 

6
.9

 

1
0
.8

 

8
.4

 

7
.6

 

6
.9

 

1
0
.3

 

8
.3

 

7
.5

 

6
.6

 

Gobierno Fiscalía de la Nación Poder Judicial Congreso

Octubre 18 Noviembre 18 Diciembre 18 Enero 19 Febrero 2019 Marzo 2019

Cambios en el gabinete ministerial Ministros que deben ser cambiados 

En estos momentos, ¿cree Ud. que se debe 

mantener a todos los ministros, se debe cambiar a 

algunos ministros o se debe cambiar a todos los 

ministros? 

¿A qué ministros debería cambiar? 
- sugieren cambiar a algunos ministros - 

Total Múltiple 

 Base:  384 sugieren cambio de algunos ministros 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Mantener 
a todos 

8% 

Cambiar 
a algunos 

32% 

Cambiar 
a todos 

51% 

Ns/nc 
9% 

Ministro de Educación, Daniel Alfaro 37% 

Ministro de Justicia, Vicente Zevallos 29% 

Ministro de Trabajo, Sylvia Cáceres 26% 

Ministro de Economía, Carlos Oliva 24% 

Ministro del Interior, Carlos Morán 21% 

Ministra de Salud, Elizabeth Tomás Gonzáles 19% 

Ministro de Agricultura, Gustavo Mostajo 14% 

Ministra del Ambiente, Fabiola Muñoz 11% 

Ministro de RR.EE, Néstor Popolizio 10% 

Ministro de Defensa, José Huerta 10% 

Desarrollo e Inclusión Social, Liliana La Rosa 9% 

Transportes y Comunicaciones, Edmer Trujillo 8% 

Otros ministros 21% 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

COYUNTURA 

COYUNTURA 

El gobierno frente a las lluvias Denuncia contra Becerril por coima 

¿Piensa Ud. que el gobierno ha actuado de manera 

adecuada o inadecuada para afrontar las lluvias y 

huaycos ocurrido en el norte y sur del país? 

Hace unas semanas, una empresaria aseguró 

haber pagado unas remodelaciones en casa del 

congresista Héctor Becerril por más de 74 mil 

soles a cambio que su empresa sea favorecida por 

una licitación en la ciudad de Chiclayo. Dígame, 

¿Ud. le cree o no le cree al congresista Becerril 

cuando afirma que esta denuncia es falsa y que 

no recibió dinero alguno de esta empresaria? 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

De manera 
adecuada 

23% 

De manera 
inadecuada 

69% 

Ns/nc 
8% 

En su opinión, ¿le parece correcto o piensa que 

es un error que el gobierno haya tenido que 

ceder y aceptar bajar el precio del petróleo 

diesel para que la huelga de los camioneros de 

transporte de carga se suspenda? 

Negociación con transporte de carga 

Por lo que ve o escucha, ¿el gobierno está 

haciendo mucho esfuerzo, poco esfuerzo o ningún 

esfuerzo por luchar contra la anemia infantil? 

Esfuerzos contra la anemia 

Le 
parece 

correcto 
53% 

Es un 
error 
34% 

Ns/nc 
13% 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí le cree a 
Becerril 

10% 

No le cree 
a Becerril 

80% 

Ns/nc 
10% 

Mucho 
esfuerzo 

11% 

Poco 
esfuerzo 

60% 

Ningún 
esfuerzo 

24% 

Ns/nc 
5% 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

COYUNTURA 

COYUNTURA 

Manejo de fondos por Vizcarra Chats de PpK contra Vizcarra 

Dígame, ¿Ud. le cree o no le cree al Presidente 

Vizcarra cuando afirma que, siendo jefe de 

campaña, él no tenía conocimiento del manejo de 

los fondos de campaña del partido Peruanos por el 

Kambio? 

En los últimos días, se han publicado varios chats 

de dirigentes y congresistas del partido Peruanos 

por el Kambio donde se aprecian discrepancias 

internas. ¿Piensa Ud. que dentro del partido 

Peruanos por el Kambio hay o no hay un sector de 

dirigentes que tienen la intención de sacar a 

Martín Vizcarra de su cargo como presidente? 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí le 
cree 
16% 

No le 
cree 
71% 

Ns/nc 
13% 

Sí hay 
65% 

No hay 
21% 

Ns/nc 
14% 

Aporte de $100,000 de CASA a PpK Credibilidad de Vizcarra con denuncia 

¿Ud. está o no está enterado de una denuncia en 

la que se indica que el Presidente Vizcarra estuvo 

presente al momento que la empresa constructora 

CASA entregó 100 mil dólares para la campaña 

electoral del partido Peruanos por el Kambio? 

¿Ud. le cree o no le cree al Presidente Vizcarra 

cuando afirma que él no estuvo presente 

cuando se hizo entrega de este supuesto dinero 

al partido Peruanos por el Kambio? 
- entre quienes están enterados de la denuncia en 

la que se vincula al Presidente Vizcarra - 

Total 100% 

 Base:  485 están enterados de la denuncia 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí está 
enterado 

40% 

No está 
enterado 

60% 
Sí le 
cree 
20% 

No le 
cree 
69% 

Ns/nc 
11% 



Informe técnico 

• Población:  Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad 

• Ámbito:  Lima Metropolitana y Callao 

• Muestra:  441 encuestas 

• Error:  +/-4.7% 

• Campo:  01 al 04 de marzo 2019 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

COYUNTURA 

Dígame, ¿en su vivienda están o no están preparados para lluvias similares a las ocurridas en el norte 

del país en marzo del 2017? 

Preparación ante las lluvias 

Total 100% 

 Base:  441 entrevistas 

Sí están 
preparados 

32% 

No están 
preparados 

65% 

Ns/nc 
3% 

LIMA METROPOLITANA Y CALLAO 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

LAVAJATO 

LAVAJATO 

Barata y nuevos involucrados 

¿Cree Ud. que Jorge Barata proporcionará o no proporcionará nombres de nuevos involucrados en las 

coimas de Odebrecht? 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí 
proporcionará 

66% 

No 
proporcionará 

22% 

Ns/nc 
12% 

Después de conocer las declaraciones de los 

ejecutivos de Odebrecht, ¿piensa Ud. que hay o 

no hay nuevos hallazgos sobre sobornos a otras 

personas y funcionarios? 

Nuevos hallazgos en Lavajato 

Después de conocer las declaraciones de los 

ejecutivos de Odebrecht, ¿piensa Ud. que, ahora, 

los fiscales tendrán o no tendrán pruebas para 

procesar a los acusados por corrupción? 

Pruebas contra los corruptos 

Sí hay 
nuevos 

hallazgos 
77% 

No hay 
nuevos 

hallazgos 
13% 

Ns/nc 
10% 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí 
tendrán 

77% 

No 
tendrán 

14% 

Ns/nc 
9% 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 
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POLÍTICA / ACTUALIDAD 

LAVAJATO 

¿Cree Ud. que el Perú logrará o no lograra la extradición de Alejandro Toledo por el Caso Odebrecht? 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Extradición de Alejandro Toledo 

54% 

29% 

17% 

52% 

39% 

9% 

48% 
44% 

8% 

37% 

56% 

7% 

36% 

57% 

7% 

42% 
47% 

11% 

Sí lo logrará No lo logrará Ns/nc

Marzo 2017 Abril 2017 Agosto 2017 Setiembre 2017 Noviembre 2017 Marzo 2019

LAVAJATO 

Lourdes Flores y caso Lavajato Condición atribuida a Lourdes Flores 

¿Ud. está o no está enterado de las declaraciones 

de ejecutivos de Odebrecht que involucran a 

Lourdes Flores Nano solicitando dinero a 

Odebrecht para su campaña electoral? 

Dígame, cuál de las siguientes frases es la que 

se acerca más a su opinión 
- entre quienes están enterados del involucramiento 

de Lourdes Flores en el caso Odebrecht - 

Total 100% 

 Base:  687 están enterados de denuncia contra 

Lourdes Flores 
Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí está 
enterado 

57% 

No está 
enterado 

43% 

% 

Lourdes Flores solicitó y recibió 

dinero de Odebrecht 
70% 

Lourdes Flores solicitó a Odebrecht 

pero nunca recibió ese dinero, se lo 

quedo otra persona 

22% 

Lourdes Flores nunca solicitó ni recibió 

dinero de Odebrecht 
4% 

Ns/nc 4% 



Dígame, ¿sus hijos estudian en colegio público o privado? 

Colegio 
público 

27% 
Colegio 
privado 

14% 

Ambos 
(público y 
privado) 

6% 

Sin hijos 
escolares 

53% 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

EDUCACIÓN ESCOLAR 

EDUCACIÓN ESCOLAR 

17 

Tipo de colegio donde estudian los hijos 

Ahora que empieza el colegio, ¿Ud. ha 

gastado más, ha gastado igual o ha gastado 

menos que el año pasado en útiles escolares? 
- tienen hijos en edad escolar - 

Ha 
gastado 

más 
56% 

Ha 
gastado 

igual 
27% 

Ha 
gastado 
menos 

7% 

Ns/nc 
10% 

Total 100% 

 Base:  566 que tienen hijos en edad escolar 

Gasto en útiles escolares 

EDUCACIÓN ESCOLAR 

¿En el colegio de sus hijos obliga o no obliga 

a los alumnos a acudir a sus clases con 

uniforme escolar? 
- tienen hijos en edad escolar - 

Sí los 
obliga 
69% 

No los 
obliga 
28% 

Ns/nc 
3% 

Total 100% 

 Base:  566 que tienen hijos en edad escolar 

Obligación de uso del uniforme 



EDUCACIÓN ESCOLAR 

EDUCACIÓN ESCOLAR 
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Para este año 2019, ¿la pensión escolar en los colegios privados se ha incrementado o se ha mantenido 

igual que el año pasado? 
- tienen hijos que estudian en colegio privado - 

Se ha 
incrementado 

67% 

Sigue igual 
que el año 

pasado 
32% 

Ns/nc 
1% 

Total 100% 

 Base:  236 que tienen hijos en colegio privado 

Cambios en el monto de la pensión 

EDUCACIÓN ESCOLAR 

En su opinión, para ir al colegio, ¿las niñas deben usar obligatoriamente falda o se les debe permitir que 

elijan entre usar falda o pantalón? 

Total 100% 

 Base:  1208 encuestas 

Uso de la falda para ir al colegio 

Sexo 

Total Hombre Mujer 

Deben usar falda obligatoriamente 37% 34% 40% 

Se les debe permitir que elijan falda o pantalón 58% 61% 55% 

Ns/nc 5% 5% 5% 

* Base:  XXX tienen hijos en edad escolar 
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RELACIONES EXTERIORES 

CRISIS EN VENEZUELA 

Los países latinoamericanos, incluido el Perú, han acordado que no aceptarán una intervención 

militar extranjera en Venezuela para sacar a Nicolás Maduro del poder. Dígame, ¿Ud. comparte o no 

comparte esta decisión? 

No intervención militar en Venezuela 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí 
comparte 

39% 

No 
comparte 

54% 

Ns/nc 
7% 
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MISCELÁNEA 

DEPORTE 

¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo que 

Claudio Pizarro sea convocado a la selección 

peruana de fútbol que participará en la Copa 

América, Brasil 2019? 

Convocatoria de Claudio Pizarro 

En su opinión, ¿quién es el principal responsable que la FIFA le haya quitado al Perú la sede del 

Mundial de Fútbol Sub-17? 

Responsable que la FIFA le haya quitado al Perú la sede del Mundial Sub 17 

DEPORTE 

Infraestructura de los Panamericanos 

Dígame, ¿Ud. confía o no confía que las obras de 

infraestructura deportiva, de hospedaje de 

atletas y transporte previstas para los Juegos 

Panamericanos de Lima estarán listas para la 

fecha de inauguración, en julio del 2019? 

Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Total Horizontal 100% 

 Base:  1208 entrevistas 

Sí confía 
37% 

No 
confía 
48% Ns/nc 

15% 

Acuerdo 
24% 

Desacuerdo 
63% 

Ns/nc 
13% 

22% 

10% 10% 9% 8% 
4% 2% 1% 

34% 
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Total 100% 

 Base:  1208 entrevistas 


